

ZAPISNIK

o radu 16. sjednice Županijske skupštine Šibensko-kninske županije od 2. veljače i nastavku rada 16. sjednice, od 16. veljače 2023. godine

Sjednica je započela dana 2. veljače 2023. godine, s početkom u 10 sati, u dvorani „B“ na Veleučilišta u Šibeniku.

O radu 16. sjednice postoji tonski zapis.

Sjednicom je predsjedavao predsjednik Županijske skupštine Šibensko-kninske županije gosp. Stipe Petrina, a zapisnik je vodila gđa Anita Škugor.

Predsjednik Skupštine otvorio je sjednicu, pozdravio nazočne vijećnike, župana, zamjenike župana i ostale goste.

Zamolio je Antu Alfireva, službenika u Upravnom odjelu za poslove Župana, Županijske skupštine i službeničke odnose da izvrši prozivku vijećnika. Nakon izvršene prozivke konstatirao je da je sjednici od ukupno 39 vijećnika nazočno 20 vijećnika, te da postoji kvorum za pravovaljano odlučivanje.

Utvrđeno je da su sjednici bili nazočni sljedeći vijećnici:

Ivan Bašić, Branko Dželalija, Višnja Gojanović, Antonija Gracin, Marko Grubelić, Jelena Kaić, Sanja Kosijer, Dijana Kulaš, Nikša Kulušić, Svemirka Lalić Krapp, Goran Mladenović, Marina Paškalin, Stipe Petrina, Lidija Slavić, Borislav Šarić, Zdravko Šegan, Ivana Šimat, Goran Šimić, Ivana Vučenović i Florijan Žižić.

Utvrđeno je da na sjednici nisu bili nazočni vijećnici: Anita Aužina, Marijo Baić, Ivica Bratić, Ivan Gulam, Sanja Jakelić, Karlo Klarin, Tomislav Lucić, Robert Marić, Pero Milišić, Marko Parat, Katarina Požar, Tanja Radić Lakoš, Sanja Radin Mačukat, Ante Rakić, Joso Smolić, Gordan Tabula, Niveska Vlaić, Ljubo Županović i Damir Žuvela.

AKTUALNI SAT

Vijećnik Florijan Žižić kazao je da je vladajuća većina u svom programu često spominjala transparentnost, pa je i na njegovo pitanje, na zadnjoj sjednici u Kninu, vezano za Ceste Šibenik župan nekoliko puta pričao o transparentnosti. „Mene zanima zašto kandidat, odnosno direktor tog poduzeća nije predao imovinsku karticu, a župane, bio je obavezan to napraviti u roku od mjesec dana. Stupio je na tu dužnost 1. 4. 2022., a danas je 2. veljače 2023. Da li se tu radi o aljkavosti, netransparentnosti ili se krije podatak o neto plaći od 25 tisuća kuna. Znamo svi da je nedavno bio problem, o dvije čistačice koje su tobože bile višak, a firmu koštaju bruto 150 tisuća kuna godišnje. Isto tako naručena je Škoda Superb u iznosu od 270 tisuća kuna bez PDV-a, a ista ta firma ima i službeni automobil Passat.

Susjedna Splitsko-dalmatinska županija već nekoliko godina provodi iznimno uspješan demografski projekt „Tu je tvoj dom“. U nekoliko godina više stotina mladih obitelji ostvarilo je pravo na sufinanciranje izgradnje obiteljskih kuća, odnosno sufinanciranje poboljšanja uvjeta stanovanja u postojećim nekretninama. Da li će Šibensko-kninska županija pokrenuti sličan projekt i na taj način dati doprinos demografskoj revitalizaciji zaleđa naše županije, koji nažalost ima izrazito negativna demografska kretanja, što je najzornije pokazao i popis stanovništva iz 2021. godine.“

Župan dr.sc. Marko Jelić, što se tiče transparentnosti Cesta Šibenik, kazao je da je dužnost da direktor podnese imovinsku karticu, a ako nije dobit će kaznu od povjerenstva sa sprečavanje sukoba interesa, tako da to mora učiniti. „Kao Skupština ću tražiti da vidim da li je podnio, a u svakom slučaju će odgovarati ako nije.“

„Što se tiče škode superb isto ću saznati što je, ali s obzirom da Ceste Šibenik imaju potrebu za službenim automobilima, ali kupuju oni i puno drugih stvari; traktore, kosilice, pa trebam vidjeti točno što je.“

„Što se tiče Splitsko-dalmatinske županije i programa „Tu je tvoj dom“, znamo za taj program. Imali ste priliku, možda, u rebalansu ili tijekom predlaganja proračuna predložiti, jer ne možemo mi sve. U ovom trenutku nemamo nekakva posebna sredstva, treba vidjeti i izanalizirati koliko Splitsko-dalmatinska županija ulaže sredstava u to i oni imaju značajno veći proračun tj. imaju izvorni proračun koji je značajno veći, tako da o tome možemo razgovarati, ali kažem imali ste priliku kad je bio proračun predložiti upravo takav jedan, ali niste to učinili. Ja razumijem i političko djelovanje i ovakav način. Uvijek je lakše biti u oporbi pa nešto iznositi.“

Vijećnik Ivan Bašić kazao je da mu je jako žao što ova skupština ovako izgleda, jer nije normalno da se radi u ovakvim uvjetima i ne upirući prstom u nikoga, kazao je da trenutno ovakva Skupština ne može funkcionirati.

Vezano za tople obroke u školama, kazao je „znamo svi da nam je Vlada uvalila „vrući krumpir“ šaljući nam navodne besplatne obroke u škole, a naravno znamo da je cifra od 1,5 euro nikakva za napraviti nekakav konkretan topli obrok za djecu u školama. Kakav je plan Županije. Imamo li ikakav plan. U koliko škola je moguće da se napravi nekakva kuhinja. Imamo li plan nekakvog dodatnog ulaganja od strane Županije. Znamo da imamo oko 3 tisuće djece i kad bi Županija dodala još pola eura na tu cifru, to je oko 300 tisuća eura sve skupa za Županiju. Kad bi lokalne samouprave dodale još po pola eura već bi mogli doći do neke cifre kojom bi se moglo napraviti šira javna nabava sa nekim toplim obrokom.“

Nadalje je upitao može li se napokon dobiti uživo prijenose Županijske skupštine, da to ostaje vani, na You tubu, što već svi imaju. „Mi smo to tražili kao SDP, nažalost nismo to stavili papirnato, ali tražili smo u razgovorima već jako dugo, da to ostane zabilježeno, da se vidi sve što se događa i da možemo naknadno pogledati tu skupštinu, jer ako ćemo se baviti transparentnošću i otvorenošću onda je vrijeme da to uvedemo, jer samo prijenos preko Web stranice županije jednostavno nije dostatan u 2023.godini.“

Sanja Kumanović Stipaničev, službenica ovlašteno za privremeno obavljanje poslova pročelnika Upravnog odjela za znanost, prosvjetu, kulturu, sport i nove tehnologiju, vezano za subvencionirane obroke u osnovnim školama kazala je: „nažalost, svi smo bili zatečeni brzinom kojom smo morali implementirati navedeni projekt po našim školama. Tu su i ravnatelj osnovnih škola. Održati smo niz sastanaka. S obzirom na kratkoću roka, snašli smo se onako kako smo se snašli. Škole su uglavnom angažirale vanjskog dobavljača s time da su se rukovodile normativima koje je propisalo Ministarstvo zdravlja 2013.godine, izuzev osnovne škole Primošten, koja je uložila dodatne napore pa je sama organizirala pripremu obroka. Tako je nešto slično napravila i Osnovna škola Rogoznica. Svakako u ovom kratkom roku do kraja ove nastavne godine ostat ćemo na ovom aranžmanu, znači vanjskog dobavljača, a ono o čemu svakako trebamo stremiti je da naše škole pripremimo za pripremu obroka. to će se svakako događati u okviru uvođenja cjelodnevne nastave. Naravno, cijena je mala, a u to moramo računati i troškove, ukoliko idemo na pripremu obroka, dodatne troškove posuđa, spremačica, kuharica. To je zapravo sve ono što smo mi već u 12.mjesecu napisali ministarstvu, nakon našeg zajedničkog sastanka kada smo zapravo iznijeli niz otvorenih

pitanja koje smo već vidjeli da su mogući u samoj implementaciji tog projekta. Smisao projekta je dobra, da svaki učenik ima obrok u školi, međutim svakako moramo stremiti tome da u nekom narednom periodu omogućimo sve uvjete da svako dijete dobije obrok u školi a ne od nekog vanjskog dobavljača. Svakako ćemo tu morati povesti računa da postoje djeca koja ne mogu jesti taj obrok koji se priprema za masu učenika iz nekih zdravstvenih teškoća i tu ćemo morati naći neki način da i toj djeci omogućimo ono što ih po zakonu pripada.“

Predsjednik Skupštine, vezano za transparentnost rada, audio i video snimke sjednica kazao je da se slaže, te da su se u mandatu 2013.-2017. uistinu audio i video snimke županijskih skupština radile, te su bile dostupne, kao i zapisnik, na stranicama Županije, „međutim u tom razdoblju je tadašnji zamjenik župana Zoran Smolić bio dosta arogantan i bezobrazan, što je prouzrokovalo jedan sudski spor i onda je ta audio i tonska snimka bila servirana kao dokaz i onda su gospoda iz tadašnje županije odlučili da se ni tonski ni audio sjednice više ne snimaju. Ja danas predlažem da izglasamo da se sjednice županijske skupštine snimaju audio i video.

Iris Ukić Kotarac, zamjenica župana, kazala je da vijećnik Bašić ima apsolutno opravdan zahtjev.“To je ono što je Nezavisna lista Stipe Petrina, kad se našla u ovoj kombinaciji i koja je trebala biti jedan uspješan pokušaj političkog „braka“ isključivo na temelju programa, a ne na temelju toga da bi neko nama više odgovarao, ispalo je na kraju da mi onu točku programa za koju sam ja bila zadužena pisati u programu gospodina Marka Jelića, odnosno napisala u programu Nezavisne liste Stipe Petrina nikako da realiziramo. Da li je razlog tome što je informatičar županije, gospodin Denis Samohod postao pročelnik financija ne znam, ali znam da imamo drugu informatičarku koja bi mogla napraviti ovaj, u današnje tehnološko vrijeme vrlo jednostavan način rješavanja, odnosno omogućavanja transparentnosti. Dakle, ako je odluka kojom bi meni župan Šibensko-kninske županije gospodin Marko Jelić dao nekakve ovlasti bila kao takva relevantna, odnosno vjerodostojna, odnosno zaista ono što piše u njoj bilo točno i istinito, onda ja eto, kao dožupanica, vama danas obećavam da ćemo već na sljedećoj županijskoj skupštini imati sve tehničke uvjete za live prijenos, kao i za stavljanje ove županijske skupštine na you tube. Nadalje, netransparentnost rada ove županijske uprave mogu reći da je na određeni način odluka župana Marka Jelića. Vi znate da je Nezavisna lista Stipe Petrina itekako direktna i konkretna u svojem istupanju i da to radimo od 2009.godine, odnosno gospodin Petrina od 2001. Ja jesam za konferencije za novinare ja jesam za redovito obavještanje javnosti o djelovanju svih županijskih ustanova, odnosno upravnih tijela, odnosno da javnost bude uključena u svaki segment rada. Da bi to mogli napraviti, naravno, treba prvi čovjek Županije dati ovlaštenje za to, odnosno to omogućiti. Ako ćemo sad uzeti u obzir da bi odluka bila relevantna, ja se danas obavezujem i obećavam da će sljedeći put sve ovo biti dostupno na internetu, pa ćete moći analizirati što je tko rekao, kada i u kojem vremenu je obećao napraviti određene promjene.“

Vijećnik Borislav Šarić, predsjednika Skupštine i župana upitao je kada se i da li se misli sazvati tematska sjednica za cestu Knin-Drniš-Šibenik i državnu cestu D59. Kazao je da ga osobno ne interesira pitanje brze ceste „koja će ovim tempom biti gotova negdje do 2050.-e, ali ona kako-tako ide, metar po metar. Što se tiče državne ceste D59, od Bribirskih Mostina do Oćestova do spoja na državnu cestu D1, to ako nije žila kucavica Šibensko-kninske županije, onda je bar dijela zapadnog dijela županije. To je jedna od najgorih cesta koja postoji i o tome sam govorio. Neću da vjerujem da je to zato što najveći dio te ceste ide kroz Općinu Ervenik i Kistanje u kojima pretežno živi srpsko stanovništvo, a u Kistanjama i

Janjevci. Svi znademo koliko smo svi poštovani... Vjerojatno na riječima jesmo, ali kad su u pitanju djela od toga nema skoro ništa ili ništa.“

Drugo pitanje za župana „ne znam do kada ćemo lovcima, vašim kolegama, tolerirati „hajdučiju“ na terenu. Nemam drugi izraz od toga. Konstantno se po selima bivše Općine Kistanje i drniške zagore truju domaće životinje, psi i mačke. Lovački psi napadaju kokoši i ostalu perad. Lov je nedjeljom i praznikom, u privatnim lovištima. Čujem da svakim danom može biti. Znači trebamo uzeti novce od Talijana,... To je jedan jako bitan vid turizma od kojeg lokalno stanovništvo nema ništa osim straha. Ne smije se izaći u polje. Srećom državnom politikom smo došli do toga da više nema ni ovaca ni koza, demografskih mjera i ostaloga. Ja obećavam da klub SDSS-a, u ovom sazivu ili u idućem tko bude, nikada više neće digniti ruku za dodjelu koncesija lovačkim udrugama ako se to stanje ne riješi kako treba.“

Župan dr.sc. Marko Jelić, što se tiče tematske sjednice kazao je da se tematska sjednica saziva onim postupkom koji je poznat iz Poslovnika. „mislim da su svi ovdje voljni, samo treba skupiti potpise i predsjednik će sazvati sukladno Poslovniku, jer to tako ide.“ Što se tiče ceste Šibenik-Drniš-Knin kazao je da je cesta trenutno u ovom dijelu obilaznice Drniša, završen je dokumentacijski dio. Što se tiče ceste D59, kazao je, onaj dio do Bribirskih Mostina, od Vodica je sad saniran i napravljen je jedan dosta sigurniji pristup, „a ovaj drugi dio koji ide trebamo na tom raditi. To su državne ceste, kao što im ime i kaže. Zamjenik je imao nekoliko desetaka sastanaka. Neke stvari se i mijenjaju. Vidite da dolazi do rekonstrukcije postojeće ceste.“

Što se tiče problema lova i lovaca, kazao je da nije dozvoljeno trovanje životinja, suprotno je zakonu i kažnjivo je djelo. „ako imate spoznaja o tome da to rade bilo koji pripadnici lovačkog društva ili nekakvo lovačko društvo, u što ja sumnjam jer automatizmom se gubi sva prava lova, ali može biti pojedinaca. Dužni ste to prijaviti. Također možete prijaviti i preko našeg upravnog odjela, tj možete poslati izravno meni a ja ću nakon toga našem upravnom odjelu, kao što sam i do sada nalagao da se pozove lovnu inspekciju i policiju i to smo činili na određenim mjestima, te ondje gdje je bilo prigovora na način organizacije lova tražili smo od lovačkih društava da se očituju i kažu što se događa. Često je to problematično, vidjeli smo i u medijima, zbog privatnog vlasništva. Moj stav, a on se zasniva na međunarodnom pravu i našem ustavnom pravu, da je privatno vlasništvo nepovredivo i ako vlasnik zabranjuje pristup svom vlasništvu, da se tamo ne može organizirati lov, bez obzira što je lovište. To je ono što vam mogu odgovoriti. Kod nas,... mi volimo onako načelno iznositi. Danas svi imaju mobitele i kamere na mobitelima. Snimate prekršitelje, ako se negdje nešto događa. Vidjeli ste da je to nedavno i bio slučaj u šibenskom zaleđu i na to se dalje postupalo.“

Vijećnik Goran Mladenović vezano za javne nabave kazao je, županija je dobila novac za javnu nabavu, vezano za zdravstvo - parodontologiju, te je upitao gđu Spahiju i župana što je s tim, zašto nije objavljen natječaj. Što je razlog, da li se on čuva za nekoga? Dobivena su sredstva i postoji potreba za specijalizaciju, međutim već dugo se ništa ne dešava po tom pitanju. Zanima ga gdje je nastao zastoje, da li je Županija dobila novac.

Boris Magazin, ravnatelj Doma zdravlja Šibenik kazao je, da bi se raspisala specijalizacija treba dobiti rješenje ministarstva i ministra zdravstva i treba osigurati sredstva za to. „Koliko je meni poznato predviđena su županijska sredstva za ovu specijalizaciju, a ja ništa od toga nisam dobio.“

Marica Spahija, službenica ovlaštena za privremeno obavljanje poslova pročelnika u Upravnom odjelu za zdravstvo, socijalnu skrb, branitelje i civilne stradalnike iz Domovinskog rata upitala je ravnatelja kako mu nije poznata činjenica da je za Dom zdravlja Šibenik Šibensko-kninska županija u proračunu osigurala 200 tisuća kuna. „Mi smo, kao županija, kao upravni odjel svoj dio posla odradili. Osigurali smo sredstva. Na ustanovi je da odradi taj tehnički dio, odnosno traženje suglasnosti ministarstva i raspiše natječaj...“, na što je gospodin Magazin kazao da će, budući da nema nikakvo rješenje ni odluku, poslati zahtjev i zatražiti suglasnost Ministarstva.

Predsjednik Skupštine kazao je da on osobno misli da gđa Spahija i župan ovo koče, zato što on ima informacije da je ravnatelj htio raspisati natječaj. „Ako ima sredstava ,... ja imam sasvim drugu priču...“, na što je pročelnica Spahija kazala da su sredstva osigurana, pa je predsjednik Skupštine upitao ravnatelja kada će raspisati natječaj. Ravnatelj je kazao da će natječaj raspisati kad dobije odobrenje i rješenje ministra za to, na što je predsjednik Skupštine kazao da je ministar dao odobrenje, a ravnatelj je na to kazao da ga on nije dobio.

Župan dr.sc. Marko Jelić kazao je da je stvar jednostavna, Zadarska i Šibensko-kninska nemaju parodontologa već sedam-osam godina. Naš je prošle godine otišao u mirovinu, ali je pokrивao i Zadarsku županiju. Naš parodontolog je u Splitu, a tako i za Zadrane. „kad pogledate ukupan dio parodontoloških problema kod pacijenata, on je enormno visok i vjerojatno u ovom ovdje prostoru, negdje četvrtina nas ima određenih parodontoloških problema. Mi smo to prepoznali. Osigurali smo sredstva koja mi trebamo osigurati, a ravnatelj će dalje uputiti zahtjev za specijalizaciju. Raspisat će se natječaj i tu nema ništa sporno. Da nismo mi kao Županija reagirali, to bi trajalo možda sljedećih 50 godina, jer niko to ne prepoznaje. Nije ovdje uloga župana ni županijskog odjela da mi vodimo svaki djelić politike i da razmišljamo da nešto nedostaje. Zašto nam služe ravnatelji i stručna vijeća u ustanovama? To je njihov posao. Trebalo je to prepoznati na vrijeme i nije se smjelo dogoditi, u konačnici, da znamo da će nam osoba A otići u mirovinu i da nismo pripremili nekoga za to već tada. O tome se radi. Ovdje se ne radi o nikakvom namještanju, niti mi pada na pamet, a ono što je smiješno da je na to nas upozorila studentica. Studentica je došla i rekla nemate parodontologa. Ljudi o čemu govorite, kakvo namještanje. Budite svjesni da bez parodontologa niz drugih zdravstvenih problema, u biti je otuda, koji mogu imati fatalne posljedice. Mi nismo reagirali na vrijeme. Ja to nisam mogao znati, jer ja ne mogu znati, niti vi ovdje u Skupštini, niti naš upravni odjel, ali ravnatelj – tada nije bio gospodin Magazin, je to morao. Mi smo to prepoznali i ova Skupština je to prihvatila u proračunu. Završite to i dajmo da naši građani imaju sigurnost. Što se mene tiče, s obzirom na nedostatak parodontologa trebali smo raspisati dvije specijalizacije i bili bismo u prednosti i zarađivali na tome.“

Predsjednik Skupštine kazao je:“župane, zašto ste te ljude koji su propustili to učiniti prije 6-7-9-10 godina ostavili na tim istim mjestima. Zašto nisu pošli ča? Došli su novi koji to nisu znali i imaju sada otpor starih struktura koje vi uporno zadržavate i to je problem. Mene ne zanima župane ni gospođu Spahija, ni bilo koga,, dakle Šibensko-kninskoj županiji treba parodontolog, sredstva imamo, raspišite natječaj. Koliko to traje? Pet mjeseci mi o tome pričamo. Ja znam za tu inicijativu pet mjeseci. Gospođu Spahija vi ste ovdje dvije godine, sada ste na to mjesto, došli s ovom garniturom, tko je bio prije vas, di je bio Joško Jurić, šta radi više ako je bio loš ravnatelj. Odi ča na biro. To je problem. Naravno da se neće sa jednom garniturom novih ljudi promijeniti sustav, ali ti koji keče razvoj i boljitak sustava treba zahvaliti i reći odite na neko drugo mjesto.“

Boris Magazin, ravnatelj Doma zdravlja Šibenik kazao je da su tek sa ovogodišnjim proračunom predviđena i osigurana sredstva za to. Inače parodontologe imaju samo regionalni centri, za sada samo Osijek, Split, Rijeka i Zagreb, a mi smo ga izgubili s ovim odlaskom parodontologa u mirovinu.

Vijećnica Ivana Vučenović kazala je nakon što se u šibenskoj bolnici otkrila pljačka, tada je Upravno vijeće bolnice zatražilo da se provede unutarnja revizija. Župan je u nekoliko navrata rekao da će se napraviti, međutim nije. U godišnjem planu za unutarnju reviziju, za 2023. godinu nije uvršteno provođenje revizije procesa plaćanja računa, pa ja molim pročelnicu da kaže zašto nije.

Hrvojka Bačić, pročelnica upravnog odjela za reviziju kazala je da je odgovor vrlo jednostavan, a to je da je informacija u Županiju došla kada je to već bilo u medijima i kad su druge institucije provodile nadzor poslovanja i tih transakcija, koje su bile u pitanju, na što je predsjednik kazao da nije bilo tako, a pročelnica Bačić je na to kazala da je bilo upravo tako. predsjednik Skupštine nadalje je nastavio: „nama ne treba unutrašnja revizija, nama treba vanjska, neovisna revizija, a ne unutrašnja koja radi na prikriivanju kriminala u Županiji i to je sukus problema.“

Pročelnica Bačić na to je kazala: „gospodine predsjedniče Županijske skupštine vi ste tu apsolutno pogrešno shvatili nadležnosti tijela koja vrše nadzore na transakcijama nad radom upravnih odjela proračunskih korisnika. Bitno je naglasiti, što se tiče bolnice, radi se o tome da se radi o pronevjeri i manipulaciji koja je izašla u medije i radi se o tome da u tom slučaju unutarnja revizija nema nadležnosti postupanja. Ako je zakonom o nepravilnosti tako i propisano i u tijeku revizije ukoliko unutarnja revizija uoči nepravilnost, dužna je postupiti da prekida unutarnju reviziju i da poziva druga nadležna tijela koja će završiti posao.“

Predsjednik Skupštine na to je kazao: „gospođo neću s vama polemizirati. Ja znam što bi s vama i ova bi županija procvjetala. Župane, vi ste uzrok svega zla u Županiji, koji prikriva kriminal.“

Pročelnica Bačić je kazala da ove predsjednikove javne optužbe nemaju nikakvu argumentaciju, na što je predsjednik Skupštine nastavio: „gospođo pročelnice na zadnjoj županijskoj sjednici, a i na mnogim županijskim sjednicama prozivao sam argumentirano, dokumentirano, vjerodostojno i autentično da je ova županija leglo kriminala. Taj se kriminal na žalost nastavio. Pošto sam ja dio toga koji je doveo do navodne promjene vlasti želim da se to raščisti, da ne ostane mrlja na mom imenu i svih onih koji su sa mnom došli u ovu županiju. Ali da se koči obračun sa organiziranim kriminalom u ovoj županiji, koči se. Jedan od elemenata ste vi, a glavni krivac je župan. Zašto to kažem? Niste vi niti interna kontrola, niti interna revizija a niti dio bolnice, koji je trebao otkriti kriminal u bolnici, otkrili to, već, ponovit ću po drugi put, otkrila je banka gospođo pročelnice. Gubite vrijeme, a vrijeme je resurs koji se ne da nadoknaditi. Gubite novac, javni novac. Naučite se raditi konkretno, jasno, brzo, učinkovito i svrsishodno. To se ne radi u ovoj županiji i to je izvor svih problema.“ Nadalje je nastavio: „župane zašto županija nije transparentna ? Ja sam zatražio od Ureda župana tko je 23.prosinca 2002.godine ocijenio da odgovori dani u pismenu službenice ovlaštene za privremeno obavljanje, i tako dalje, da mi se objasni zašto je Ured župana poslao dopis Ministarstvu graditeljstva, prostornog uređenja i državne imovine ponovljeni dopis na dozvole koje su izdane uredno. Vi niste dali zahtjev za pristup informacijama pravdajući se „, u ovom trenutku nismo u mogućnosti dostaviti više informacija zbog postupka koji je u tijeku.“ Međutim župane, to je neistina. Nemojte da vas ovdje, pred svima, ponovo uhvatim u lažima, jer nema nikakvih postupaka, ali vi krijete to. Zašto krijete? Jer ste vi taj koji „muti vodu i baca kamenje svima nama u cipelu“. Javno vas tražim da dostavite što ste poslali kao zahtjev Ministarstvu, pa ako je postupak, bit će postupak.

Drugo pitanje je župane jako osobno. Vi ste se od 2005.godine predstavljali kao profesor, doktor, sociolog. Dokumenti koje sam ja danas dao medijima postoje. Za biti profesor doktor treba ispuniti neke uvjete. Vi ih niste ispunili. Ako jeste, pa sam ja u krivu, super. Ali, gospodine župane, kako se to izgubila titula prof., sad se potpisujete sa dr.. Objasnite mi da li se može izgubiti titula koju ste već jednom stekli, a to je prefiks prof.“

Župan dr.sc. Marko Jelić kazao je da se drugo pitanje ne tiče Skupštine, niti njegovog rada kao župana. Vezano za prvo pitanje, kazao je da već nekoliko puta ponavlja da je pročelnica unutar zakonskih ovlasti koje ima odgovorila na postavljeno pitanje. „Istrage su u tijeku i ne može ih i neće komentirati. I vi dobro znate da jesu. Ja znam da je problem, jer koruptivne radnje koje donose nekakve dokumente, koje imaju i stvarna prava a to je stvarno pravo vlasništva, mogu ako se utvrde, tada postoji mogućnost oduzimanja takvog vlasništva. Iz onoga što se moglo vidjeti, možda to bude 5 i pol milijuna, možda 11 milijuna, ne znam, ali ja neću ulaziti u to niti ću to komentirati. Što se tiče titula, o titulama vole raspravljati oni koji ih nemaju, zato što ih nemaju pa im je „zgodna“. Ja se potpisujem kao doktor znanosti, zato što sam ovdje doktor znanosti, a na fakultetu sam izvanredni profesor, a na Veleučilištu sam profesor visoke škole u trajnom zvanju. Što vas briga ovdje, moje titule, to se vas ne tiče, niti se ikoga tiče, izvan visokog obrazovanja i znanosti. Kad je budete imali onda ćemo raspravljati. Hoćete li imati titule?“

Predsjednik Skupštine kazao je:“gospodine župane, vi ovdje niste ni doktor znanosti. Vi ste ovdje samo župan, ali vi baš inzistirate da se titulirate sa doktor znanosti. Ja vas pitam, kako ste izgubili titulu prof.?, na što je župan kazao da nije izgubio titulu. Ima je, a na što je predsjednik kazao:“da, gdje? U republici srpskoj. Zašto je ne koristite? Niste je nikad stekli. Da bi bili profesor doktor morate biti docent, a vi to niste nikad bili, niti ste ikada bili predavač na visokoj školi. Recite nam na kojoj ste visokoj školi vi predavali.“

Aktualni sat je završen.

Vijećnik Florijan Žižić napustio je Skupštinu.

Predsjednik Skupštine zamolio je Antu Alfireva, službenika u Upravnom odjelu za poslove Župana, Županijske skupštine i službeničke odnose da izvrši prozivku vijećnika, nakon koje je konstatirao da je sjednici od ukupno 39 vijećnika nazočno 19 vijećnika, te da ne postoji kvorum za pravovaljano odlučivanje.

Sjednica je prekinuta u 10:48 sati.

Nastavak 16. sjednice Županijske skupštine Šibensko-kninske županije od 16. veljače

Sjednica je nastavljena dana 16. veljače 2023. godine, s početkom u 10 sati, u dvorani „B“ na Veleučilištu u Šibeniku.

O nastavku rada 16. sjednice postoji tonski zapis.

Sjednicom je predsjedavao predsjednik Županijske skupštine Šibensko-kninske županije gosp. Stipe Petrina, a zapisnik je vodila gđa Anita Škugor.

Predsjednik Skupštine otvorio je sjednicu, pozdravio nazočne vijećnike, župana, zamjenike župana i ostale goste, te zamolio Antu Alfireva, službenika u Upravnom odjelu za poslove Župana, Županijske skupštine i službeničke odnose da izvrši prozivku vijećnika. Nakon izvršene prozivke konstatirao je da je sjednici od ukupno 39 vijećnika nazočno 23 vijećnika, te da postoji kvorum za pravovaljano odlučivanje.

Utvrđeno je da su sjednici bili nazočni sljedeći vijećnici:

Ivan Bašić, Branko Dželalija, Višnja Gojanović, Antonija Gracin, Marko Grubelić, Ivan Gulam, Jelena Kaić, Sanja Kosijer, Svemirka Lalić Krapp, Goran Mladenović, Marina Paškalin, Stipe Petrina, Sanja Radin Mačukat, Lidija Slavić, Borislav Šarić, Zdravko Šegan, Ivana Šimat, Goran Šimić, Ivana Vučenović i Florijan Žižić, Ljubo Županović i Damir Žuvela.

Utvrđeno je da na sjednici nisu bili nazočni vijećnici: Anita Aužina, Marijo Baić, Ivica Bratić, Sanja Jakelić, Karlo Klarin, Dijana Kulaš, Nikša Kulušić, Tomislav Lucić, Robert Marić, Pero Milišić, Marko Parat, Katarina Požar, Tanja Radić Lakoš, Ante Rakić, Joso Smolić, Gordan Tabula, Niveska Vlaić.

USVAJANJE ZAPISNIKA

Vijećnik Ivan Bašić kazao je da je na prošloj sjednici Županijske skupštine postavio dva pitanja. Jedno postavljeno pitanje je napisano u zapisniku, a nije drugo, vezano za otvaranje pomorskog geoinformacijskog sustava prema građanima, što se na kraju krajeva i otvorilo. U zapisniku su napisana oba županova odgovora na postavljena pitanja.

Predsjednik Skupštine na glasovanje je stavio Zapisnik o radu 15. sjednice Županijske skupštine, od 16. prosinca 2022. godine, te konstatirao da je isti sa 23 glasa „ZA“ jednoglasno usvojen.

UTVRĐIVANJE DNEVNOG REDA

Predsjednik Skupštine kazao je da je uz poziv za sjednicu predložena 41 točka dnevnog reda, te dopuna dnevnog reda s još 10 točaka, te da predlagatelj predlaže, da se iz dnevnog reda današnje sjednice povuku točke vezane za koncesiju, od rednog broja 24 do rednog broja 41, te u vezi s tim, predlaže da iste ostanu sastavni dio dnevnog reda.

Drugih prijedloga za dopunu ili izmjenu dnevnog reda nije bilo, pa je predsjednik Skupštine na glasovanje stavio dnevni red sa svim predloženim dopunama (51 točka), te konstatirao da je uz 23 glasa „ZA“ usvojen sljedeći

DNEVNI RED

1. Prijedlog Programa javnih potreba za područja zdravstva, socijalne skrbi, veteranske udruge i stradalnika Domovinskog rata na području Šibensko-kninske županije za 2023. godinu koje provode organizacije civilnog društva

2. Prijedlog Zaključka o ispravku Zaključka o davanju suglasnosti na Odluku Upravnog vijeća Doma zdravlja Šibenik o davanju u zakup poslovnog prostora Dunji Radetić, dr.med.spec.ped.

3. Prijedlog Zaključka o davanju prethodne suglasnosti ravnatelju Opće bolnice Šibensko-kninske županije za zaključivanje ugovora za nabavu 2022. godine

4. Prijedlog Zaključka o davanju prethodne suglasnosti ravnatelju Opće bolnice Šibensko-kninske županije za zaključivanje ugovora za nabavu 2023. godine

5. Prijedlog Zaključka o davanju prethodne suglasnosti na Statut Opće i veteranske bolnice „Hrvatski ponos“ Knin

6. Prijedlog Zaključka o davanju prethodne suglasnosti na Statut Doma za starije i nemoćne osobe „Cvjetni dom“ Šibenik

7. Prijedlog Zaključka o davanju prethodne suglasnosti na Statut Doma za starije i nemoćne osobe Knin

8. Prijedlog Zaključka o davanju prethodne suglasnosti na Izmjene Statuta Zavoda za javno zdravstvo Šibensko-kninske županije

9. Prijedlog Pravilnika o ocjenjivanju službenika i namještenika u upravnim tijelima Šibensko-kninske županije

10. Prijedlog Programa Javnih potreba u kulturi Šibensko-kninske županije za 2023. godinu

11. Prijedlog Programa Javnih potreba u sportu Šibensko-kninske županije za 2023. godinu

12. Prijedlog Programa Javnih potreba u visokom obrazovanju Šibensko-kninske županije za 2023. godinu

13. Prijedlog Programa javnih potreba u školstvu Šibensko-kninske županije za 2023. godinu

14. Prijedlog Odluke o osnivanju Kulturnog vijeća Šibensko-kninske županije

15. Prijedlog Zaključka o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Izmjene i dopune Statuta Industrijsko-obrtničke škole Šibenik

16. Prijedlog Zaključka o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Izmjene i dopune Statuta Srednje strukovne škole Šibenik

17. Prijedlog Zaključka o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Izmjene i dopune Statuta Medicinske škole Šibenik

18. Prijedlog Zaključka o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Statuta Prometno-tehničke škole Šibenik

19. Prijedlog Zaključka o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Statuta Ekonomske škole Šibenik

20. Prijedlog Zaključka o neprihvatanju ponude za korištenje prava prvokupa nekretnine upisane u Z.U. 371 k.o. Šibenik

21. Prijedlog Zaključka o neprihvatanju ponude za korištenje prava prvokupa nekretnine upisane u Z.U. 257 k.o. Šibenik

22. Prijedlog Zaključka o neprihvatanju ponude za korištenje prava prvokupa nekretnine upisane u Z.U. 1998 k.o. Šibenik

23. Prijedlog Odluke o poništenju postupka izbora članova Savjeta mladih Šibensko-kninske županije te pokretanju novog postupka

24. Prijedlog Odluke o uspostavi županijskog javno- linijskog prijevoza putnika u cestovnom prometu kao javne usluge sukladno Uredbi (EZ), br. 1370/2007 Europskog parlamenta i Vijeća i prihvaćanju prometne studije „Mreža linija javnog prijevoza putnika na području Šibensko-kninske županije“

25. Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o dodjeli koncesije za posebnu upotrebu pomorskog dobra u svrhu postavljanja i održavanja pomorskog kabela 20 kV Jadrija - Školjić (kopnena i podmorska dionica)

26. Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o dodjeli koncesije za posebnu upotrebu pomorskog dobra u svrhu izgradnje i korištenja dvostrukog kablenskog voda 10 (20) kV TS Rogoznica - Turistička zona Kalebova LUKA, K.O. Rogoznica, na području Općine Rogoznica

27. Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o dodjeli koncesije za posebnu upotrebu pomorskog dobra u svrhu izgradnje i korištenja elektroenergetskog objekta TS 10(20)/0,42 kV „Kozarica-nova“ s priključnim 10(20) kV kablenskim vodom i dijelom 0,4 kV kablenskim vodom mreže

28. Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o dodjeli koncesije za posebnu upotrebu pomorskog dobra u svrhu postavljanja podmorskog kabela 20 kV za TS MARTINSKA (kopnena i podmorska dionica)

29. Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o dodjeli koncesije za posebnu upotrebu pomorskog dobra u svrhu izgradnje i korištenja podmorskog kablenskog voda 10(20) kV Tribunj - otok Logorun - otok Kaprije

30. Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o koncesiji za posebnu upotrebu pomorskog dobra u svrhu izgradnje i korištenja podmorskog kablenskog voda 10 (20) kV TRAGET - KK 10(20) kV PIROVAC

31. Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o dodjeli koncesije za posebnu upotrebu pomorskog dobra u svrhu polaganja vanjskih priključnih kablova na području k.o.Prvić

32. Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o dodjeli koncesije za posebnu upotrebu pomorskog dobra u svrhu izgradnje i korištenja TS 10(20)/0,4 kV RAŽANJ 2 s priključnim 10(20) kV kablskim vodovima i 0,4 kV mrežom

33. Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o dodjeli koncesije za posebnu upotrebu pomorskog dobra u svrhu izgradnje i korištenja priključnog 10(20) Kv kablskog voda u K.O. SEVID

34. Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o dodjeli koncesije za posebnu upotrebu pomorskog dobra u svrhu izgradnje i korištenja kablskog voda 10(20) kV od TS Škola do TS Jadran Rogoznica

35. Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o dodjeli koncesije za posebnu upotrebu pomorskog dobra u svrhu izgradnje priključnog kablskog 10 (20) kV voda i 0,4 kV mreže za TS 10(20)/0,42 kV ŠKOLJIĆ K.O. Donje Polje

36. Prijedlog Odluke o dodjeli koncesije za posebnu upotrebu pomorskog dobra u svrhu izgradnje priključnog kablskog 10(20) kV voda za TS „RANČ ZATON”

37. Prijedlog Odluke o dodjeli koncesije za posebnu upotrebu pomorskog dobra u svrhu izgradnje priključnog kablskog (20) kV otok Kaprije - otok Kakan (TS Kaprije 1 – KK Kakan sjever)

38. Prijedlog Odluke o dodjeli koncesije za posebnu upotrebu pomorskog dobra u svrhu izgradnje priključnog kablskog (20) kV voda Rogoznica - Zatoglav

39. Prijedlog Odluke o dodjeli koncesije za posebnu upotrebu pomorskog dobra u svrhu izgradnje priključnog kablskog (20) kV voda otok Kakan - otok Žirje (KK Kakan jug – TS Koromašna)

40. Prijedlog Odluke o prestanku koncesije na pomorskom dobru u svrhu izgradnje i korištenja luke posebne namjene – športske luke Porat u Primoštenu

41. Prijedlog Odluke o dodjeli koncesije za posebnu upotrebu pomorskog dobra u svrhu korištenja objekata odvodnje

42. Prijedlog Zaključka o davanju prethodne suglasnosti ravnatelju Opće bolnice Šibensko-kninske županije za zaključivanje ugovora za nabavu 2023. godine

43. Prijedlog Zaključka o davanju prethodne suglasnosti ravnatelju Opće bolnice Šibensko-kninske županije za zaključivanje ugovora s Fondom za energetske učinkovitost

44. Prijedlog Odluke o minimalnim financijskim standardima, kriterijima i mjerilima za decentralizirano financiranje domova za starije i nemoćne osobe na području Šibensko-kninske županije i raspodjeli sredstava u 2023. godini

45. Prijedlog Odluke o kriterijima, mjerilima, načinu financiranja i rasporedu sredstava za decentralizirane funkcije zdravstvenih ustanova na području Šibensko-kninske županije u 2023. godini

46. Prijedlog Rješenja o imenovanju Povjerenstva za uzurpacije

47. Prijedlog Zaključka o davanju prethodne suglasnosti na Izmjene i dopune Statuta Turističko-ugostiteljske škole i Pročišćeni tekst Statuta Turističko – ugoditeljske škole

48. Prijedlog Zaključka o davanju prethodne suglasnosti na Izmjene i dopune Statuta Tehničke škole Šibenik,

49. Prijedlog Zaključka o davanju prethodne suglasnosti za sklapanje ugovora o zakupu između OŠ Rogoznica i Općine Rogoznica.

50. Prijedlog Odluke o visini turističke pristojbe za 2024. godinu za područje Šibensko-kninske županije

51. Prijedlog Zaključka o davanju prethodne suglasnosti ravnatelju Opće bolnice Šibensko-kninske županije za zaključivanje ugovora za nabavu 2022. godine

RASPRAVA I ODLUČIVANJE PREMA UTVRĐENIM TOČKAMA DNEVNOG REDA

Točka 1.

Prijedlog Programa javnih potreba za područja zdravstva, socijalne skrbi, veteranske udruge i stradalnika Domovinskog rata na području Šibensko-kninske županije za 2023. godinu koje provode organizacije civilnog društva

Rasprave o ovoj točki dnevnog reda nije bilo, pa je predsjednik Skupštine Prijedlog Programa javnih potreba za područja zdravstva, socijalne skrbi, veteranske udruge i stradalnika Domovinskog rata na području Šibensko-kninske županije za 2023. godinu koje provode organizacije civilnog društva stavio na glasovanje, te konstatirao da je isti uz 23 glasa „ZA“ jednoglasno usvojen.

Program javnih potreba za područja zdravstva, socijalne skrbi, veteranske udruge i stradalnika Domovinskog rata na području Šibensko-kninske županije za 2023. godinu koje provode organizacije civilnog društva, prilaže se ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Točka 2.

Prijedlog Zaključka o ispravku Zaključka o davanju suglasnosti na Odluku Upravnog vijeća Doma zdravlja Šibenik o davanju u zakup poslovnog prostora Dunji Radetić, dr.med.spec.ped.

Rasprave o ovoj točki dnevnog reda nije bilo, pa je predsjednik Skupštine Prijedlog Zaključka o ispravku Zaključka o davanju suglasnosti na Odluku Upravnog vijeća Doma zdravlja Šibenik o davanju u zakup poslovnog prostora Dunji Radetić, dr.med.spec.ped. stavio na glasovanje, te konstatirao da je isti uz 23 glasa „ZA“ jednoglasno usvojen.

Zaključak o ispravku Zaključka o davanju suglasnosti na Odluku Upravnog vijeća Doma zdravlja Šibenik o davanju u zakup poslovnog prostora Dunji Radetić, dr.med.spec.ped., prilaže se ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio

Točka 3.

Prijedlog Zaključka o davanju prethodne suglasnosti ravnatelju Opće bolnice Šibensko-kninske županije za zaključivanje ugovora za nabavu 2022. godine

Kristijan Stipaničev, ravnatelj Opće bolnice Šibensko-kninske županije, predložio je da se ova točka dnevnog reda povuče i zamjeni točkom 1. iz prijedloga za dopunom dnevnog reda.

Predsjednik Skupštine konstatirao je da predlagatelj povlači točku 3. dnevnog reda.

Točka 4.

Prijedlog Zaključka o davanju prethodne suglasnosti ravnatelju Opće bolnice Šibensko-kninske županije za zaključivanje ugovora za nabavu 2023. godine

Predsjednik Skupštine predložio je da se Prijedlog Zaključka o davanju prethodne suglasnosti ravnatelju Opće bolnice Šibensko-kninske županije za zaključivanje ugovora za nabavu 2023. godine ne usvoji, jer smatra da je „za ovo malo vremena mandata ravnatelja Stipaničeva Opća bolnica počela biti klijentelistička ustanova. To je vama možda smiješno, ali ja sam na jednoj od prethodnih sjednica Županijske skupštine govorio o tome i ja predlažem da se ova točka dnevnog reda ne usvoji, ne radi toga što želim loše Općoj bolnici, nego želim skrenuti pozornost javnosti na anomalije koje se dešavaju u Općoj bolnici u Šibeniku. Predlažem i vama i onima koji predlažu da se održi jedna tematska sjednica na ovu temu.“

Rasprave o ovoj točki dnevnog reda nije bilo, pa je predsjednik Skupštine Prijedlog Zaključka o davanju prethodne suglasnosti ravnatelju Opće bolnice Šibensko-kninske županije za zaključivanje ugovora za nabavu 2023. godine stavio na glasovanje, te konstatirao da je isti sa 17 glasova „ZA“, 1 glas „PROTIV“ i 5 glasova „SUZDRŽANIH“, većinom glasova usvojen.

Zaključak o davanju prethodne suglasnosti ravnatelju Opće bolnice Šibensko-kninske županije za zaključivanje ugovora za nabavu 2023. godine, prilaže se ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Točka 5.

Prijedlog Zaključka o davanju prethodne suglasnosti na Statut Opće i veteranske bolnice „Hrvatski ponos“ Knin

Vijećnik Florijan Žižić kazao je da on za ovakav Statut ne može, a niti će glasati za bilo kakvo ukidanje radnog mjesta, radilo se to o čistačici ili glavnoj medicinskoj sestri. „Ljudi nemojmo se igrati sa ljudskim sudbinama. Zakon o zdravstvenoj zaštiti izričito određuje kako ravnatelj zdravstvene ustanove ima zamjenika, a može imati i pomoćnika za pravne poslove, pomoćnika za financijsko poslovanje, pomoćnika za sestrinstvo odnosno glavnu sestru zdravstvene ustanove, te pomoćnika za kvalitetu sukladno zakonu kojim se

uređuje kvaliteta zdravstvene zaštite. Neosporno je kako svaka ustanova može samostalno odlučiti da li želi imati položaj pomoćnika ravnatelja za sestrinstvo ili ne. Brisanje položaja i uloge glavne sestre i Statuta ustanove pogrešan je korak koji nije u skladu sa značajem, ulogom i položajem sestrinstva u današnjem zdravstvenom sustavu. Opisana funkcija prisutna je u svim općim bolnicama, domovima zdravlja te drugim ustanovama. Potpunim brisanjem funkcije pomoćnika ravnatelja za sestrinstvo Opće i veteranske bolnice „Hrvatski ponos“ Knin postala je izolirani slučaj ovakvog načina ustroja sestrinske djelatnosti u samoj ustanovi. Meni je žao što ovdje nema vijećnika HDZ-a. Svjestan sam isto predsjedniče Skupštine, da je ovdje nazočna velika većina vladajuće koalicije. Svjestan sam da veliki dio koalicijskih partnera uživa benefite nadzornih odbora, pa me baš zanima kako će se sada glasati, da li po stegi ili razumom. Ja nemam izbora predsjedniče Skupštine, nego iskoristiti svoje pravo da napustim sjednicu na ovoj točki, a isto tako i pozivam one koji nisu za ovu točku, da napuste sjednicu prije glasanja ove točke, pa da vidimo tko će izglasati ovu točku.“

Nakon svog izlaganja vijećnik Žižić napustio je sjednicu.

Tatijana Šipalo Lilić, ravnateljica Opće i veteranske bolnice Hrvatski ponos Knin, kazala je:“situacija se mijenja iz dana u dan. Što se tiče pozicije ravnatelja, Statut je promijenjen u nekim manjim naznakama. Jedna od najspornijih točaka, koju je sad gospodin Florijan iznio: ravnatelj ima zamjenika i sukladno Zakonu mora imati pomoćnika za kvalitetu zdravstvene zaštite jer ima jedno tijelo gdje je upravo ta osoba predsjednik tog povjerenstva i to je regulirano zakonom. Ovo ostalo on sve može i ne mora imati. Znači, nije riječ o ukidanju radnih mjesta. Pomoćnici koji su do sada na takvim mjestima su i prije bili zaposleni. Znači, brisan je samo položaj. Te osobe neće ostati bez radnih mjesta, oni će se vratiti na svoja prijašnja mjesta koja su imala prije tri godine. Sistematizacija ove bolnice je postavljena tako da uz pomoćnička mjesta postoje odjeli, unutar odjela odsjeci i te osobe koje su pravne, ekonomske struke su bili raspoređeni kao rukovoditelji odjela odnosno odsjeka. Što se tiče glavne sestre, glavna sestra je zbilja na položaju pomoćnika za sestrinstvo – glavna sestra, tu je riječ samo o koeficijentu prilikom obračuna plaće, međutim ovo je provjeravano u skladu,... ja neću reći da nije izolirani slučaj. Je, međutim pravne službe ustanove su provjeravale da li je to zakonski ispravno ili nije, a ispalo je da je. Statut je prošao upravno vijeće i predočen je ovoj županijskoj skupštini na usvajanje, da date ili ne date vašu suglasnost.“

Predsjednik Skupštine kazao je:“pretpostavljam da ste svi vi, više-manje dobili pismo, još u prvoj varijanti kad smo trebali izglasati Statut Opće bolnice „Hrvatski ponos“ Knin. Zašto nije dobro da usvojimo, i mi ćemo sa Nezavisne liste učiniti sve da se ovaj Statut ne usvoji. Ja ću vam nekoliko naznaka pročitati. Prvenstveno se sumnja da se novim Statutom razrješava s funkcije osam zamjenika ravnatelja i svi pomoćnici ravnatelja, odnosno ravnateljice uključujući pomoćnika za sestrinstvo, odnosno glavnu sestru bolnice, što je samo po sebi dosta upitno, a sve s ciljem da se dovede sestra Marka Jelića, Anita Nakić koja je zaposlena u bolnici kao sestra na odjelu pedijatrije, na koje dolazi trenutna ravnateljica bolnice Tatijana Šipalo Lilić, kućna prijateljica župana, s kojom bi zauzvrat trebali dobili kadrovski stan u Kninu. Drugo, da se na mjesto pomoćnika ravnatelja za kvalitetu želi dovesti supruga kninskog gradonačelnika Marija Čačića, Anđelku Čačić koja je također zaposlena u bolnici u Kninu na mjestu glavne sestre za intrahospitalne infekcije čime bi stavili točku na „i“ privatizacije ustanove do krajnjih granica. Potporu za ovo župan i ostali imaju doktoru Živkoviću kojeg je župan imenovao u upravno vijeće, kao svog jako velikog prijatelja koji je nedavno također dobio kuću od države posredstvom Kristine Perić, a sada očekuje posao za svoju suprugu koja se doselila prije par mjeseci. Sve ovo je vidljivo iz činjenice da ne postoji

obrazloženje za donošenje novog statuta, niti se isto donosi kad bolnica već ima Statut usklađen sa svim važećim zakonima i propisima iz područja zdravstva. Također se postavlja pitanje da li je Statut zakonski usvojen, što smo mi već odlučivali i ustanovili da nije zakonski usvojen, iz razloga što je bio presudan glas Kristine Perić, odnosno koja je istog dana razriješena dužnosti predsjednice upravnog vijeća pa time nije imala pravo da glasuje. Sve ove stvari koje sam nabrojio, a i prije, o Općoj bolnici „Hrvatski ponos“ Knin, po meni tiče se isključivo, uvođenja klijentelizma u bolnice i privatizacije pojedinih ustanova, kako bi se ostvarila materijalna i neka druga politička korist. Zato predlažem da ovo odbijemo, a ako se neće odbiti predlažem da dio članova Nezavisne liste, prilikom glasanja napusti sjednicu.“

Župan, dr.sc. Marko Jelić kazao je da se najprije ispričava ravnateljici „nisam znao da smo obiteljski prijatelji, ali bilo bi mi zadovoljstvo. Ispričavam se i svima drugim spomenutima u tom dopisu koji je predsjednik službeno ovdje čitao. To je onaj dopis koji je išao i prošli put. Naime, kad govorimo o klijentelizmu, nadam se da i moja sestra koja sad u ovom trenutku brani magistarski rad, nadam se da je uspješno to i završila, koja meni nikad nije ni rekla a vjerujem ni ravnateljici, da ona ima ikakvu namjeru jer je na poziciji glavne sestre pedijatrije već 15-tak godina, tako da mi je žao što je spominjemo u ovom kontekstu. Također je spomenuta i gospođa Anđela Čačić koja je isto na toj poziciji jedno 15-tak godina, tako da nemaju ni uvjete za tu poziciju. Kad govorimo o klijentelizmu, reći ćemo da je Statut kninske bolnice na prijedlog ravnateljice i upravnog vijeća i pripremljen, a Statut koji je bio prije tri godine je osmišljen tako da određeni članovi, određene stranke koje ovdje nema, koju očito ovdje neko podržava a jasno je i tko, imaju pozicije da svake godine 312 tisuća kuna nepotrebno odlazi u privatne džepove, za posao koje te osobe tako i tako moraju raditi. Zatim konstatacija da će se ukinuti radno mjesto glavne sestre, to nije moguće, ni zakonski, ono postoji, ali netko dobiva dodatni koeficijent što je i rekla ravnateljica samo zato što je član neke stranke, a za isti posao koji inače radi i koji mora raditi po opisu svog radnog mjesta. Ovdje nema nikakve veze o stranačkoj pripadnosti, nego jednostavno ima veze za one koji imaju klijentelističku korist iz toga, nego se radi isključivo i samo o tom da je savjesno upravljanje ustanovom na korist građana. 312 tisuća kuna je otprilike dvije godišnje plaće, u bruto iznosu, medicinskih sestara ili otprilike jedna liječnička ili otprilike jedan ultrazvuk. Sve ove priče ovdje samo pokazuju komunikaciju između određenih stranaka sa ciljem da klijentelistički dalje upravljaju prostorom koji imaju ali postoje i drugi načini za razrješavanje ovog pitanja. Statut je zakonit. On je predložen kao zakonit akt, na zakonit i ispravan način. Moj poziv vama je da ga usvojite.“

Predsjednik Skupštine kazao je:“vi ste najmanje mjerodavni da govorite o štetnosti ugovora. Vi ste za dvije godine mandata dekana sklopili preko 800 autorskih ugovora i ugovora o djelu sa onima koji su trebali raditi svoj posao.“

Vijećnik Ivan Bašić upitao je predsjednika Skupštine postoji li kvorum za nastavak sjednice, na što je predsjednik Skupštine kazao da kvoruma nema, pa je vijećnik Bašić kazao da bi trebalo prekinuti sjednicu, te nastavio:“što se mene tiče može to ići dalje, ali vi ste upravo srušili kvorum, znači sjednica se mora automatski prekinuti. Ne možemo raspravljati dalje ako nas nema dovoljno.“

Kada su i ostali vijećnici kazali da nema kvoruma i da se sjednica ne može nastaviti, predsjednik Skupštine je kazao da oni to ne znaju, dok se ne izvrši prozivka.

Predsjednik Skupštine stavio je prijedlog na glasovanje, te kazao da ako nema kvoruma za glasovanje to ne znači da nema kvoruma za nastavak sjednice. „mi ćemo izabrati ili nećemo, a onaj koji je nadzor on će ustanoviti je li bilo zakonito ili nije.“

Na upozorenje vijećnika Ivana Bašića da nema kvoruma i da je potrebno izvršiti prozivku vijećnika prije nego se pristupi glasovanju, predsjednik Skupštine kazao je da će tijekom glasovanja utvrditi ima li kvoruma, te je konstatirao da Prijedlog Zaključka o davanju prethodne suglasnosti na Statut Opće i veteranske bolnice „Hrvatski ponos“ Knin uz 1 glas „PROTIV“ i 3 glasa „SUZDRŽANA“, nije usvojen.

Zatim je zamolio Antu Alfireva, višeg savjetnika za poslove Županijske skupštine i pravne poslove da izvrši prozivku vijećnika, nakon čega je konstatirao da je sjednici od ukupno 39 vijećnika nazočno 15 vijećnika i da nema kvoruma za pravovaljano odlučivanje.

Predsjednik Skupštine zatim je odredio pauzu od 5 minuta.

Nakon pauze predsjednik Skupštine zamolio je Antu Alfireva, višeg savjetnika za poslove Županijske skupštine i pravne poslove da izvrši prozivku vijećnika, nakon čega je konstatirao da je sjednici od ukupno 39 vijećnika nazočno 22 vijećnika i da postoji kvoruma za pravovaljano odlučivanje.

Predlagatelj je nakon pauze s dnevnog reda povukao Prijedlog zaključka o davanju prethodne suglasnosti na Statut Opće i veteranske bolnice „Hrvatski ponos“ Knin.

Točka 6.

Prijedlog Zaključka o davanju prethodne suglasnosti na Statut Doma za starije i nemoćne osobe „Cvjetni dom“ Šibenik

Tomislav Ninić, ravnatelj Doma za starije i nemoćne osobe „Cvjetni dom“ Šibenik kazao je da novi zakon o socijalnoj skrbi usvojen je 17.veljače prošle godine i svi domovi imaju obvezu da svoje postojeće statute usklade sa tim postojećim zakonom kojeg je potrebno donijeti. „to smo mi na sjednici upravnog vijeća i napravili i uputili Statut prema Skupštini.“

Rasprave o ovoj točki dnevnog reda nije bilo, pa je predsjednik Skupštine Prijedlog Zaključka o davanju prethodne suglasnosti na Statut Doma za starije i nemoćne osobe „Cvjetni dom“ Šibenik stavio na glasovanje, te konstatirao da je isti uz 22 „ZA“ jednoglasno usvojen.

Zaključak o davanju prethodne suglasnosti na Statut Doma za starije i nemoćne osobe „Cvjetni dom“ Šibenik, prilaže se ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio

Točka 7.

Prijedlog Zaključka o davanju prethodne suglasnosti na Statut Doma za starije i nemoćne osobe Knin

Cecilija Tolo, ravnateljica Doma za starije i nemoćne osobe Knin kazala je da su vijećnici dobili detaljno obrazloženje i Statut, te da je rok za usklađenje, po zakonu, do sutra. Dom je umjesto izmjena i dopuna predložio novi Statut, „jer smo prethodni donijeli 2015.godine. ukratko je navedeno koje su najbitnije promjene, a koje se odnose na uvjete za

imenovanje i razrješenje ravnatelja, upravnog vijeća i drugih stvari koje su navedene. Radi se čisto o usklađenju sa Statutom, sa valutom eura i sa zakonom o ustanovama.“

Predsjednik Skupštine konstatirao je, da je sjednici pristupio vijećnik Ivan Gulam, te je sada nazočno 23 vijećnika.

Rasprave o ovoj točki dnevnog reda nije bilo, pa je predsjednik Skupštine Prijedlog Zaključka o davanju prethodne suglasnosti na Statut Doma za starije i nemoćne osobe Knin stavio na glasovanje, te konstatirao da je isti sa 23 glasa „ZA“ jednoglasno usvojen.

Zaključak o davanju prethodne suglasnosti na Statut Doma za starije i nemoćne osobe Knin, prilaže se ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Točka 8.

Prijedlog Zaključka o davanju prethodne suglasnosti na Izmjene Statuta Zavoda za javno zdravstvo Šibensko-kninske županije

Rasprave o ovoj točki dnevnog reda nije bilo, pa je predsjednik Skupštine Prijedlog Zaključka o davanju prethodne suglasnosti na Izmjene Statuta Zavoda za javno zdravstvo Šibensko-kninske županije stavio na glasovanje, te konstatirao da je isti uz 23 glasa „ZA“ jednoglasno usvojen.

Zaključak o davanju prethodne suglasnosti na Izmjene Statuta Zavoda za javno zdravstvo Šibensko-kninske županije, prilaže se ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Točka 9.

Prijedlog Pravilnika o ocjenjivanju službenika i namještenika u upravnim tijelima Šibensko-kninske županije

Rasprave o ovoj točki dnevnog reda nije bilo, pa je predsjednik Skupštine Prijedlog Pravilnika o ocjenjivanju službenika i namještenika u upravnim tijelima Šibensko-kninske županije stavio na glasovanje, te konstatirao da je isti uz 23 glasa „ZA“ jednoglasno usvojen.

Pravilnik o ocjenjivanju službenika i namještenika u upravnim tijelima Šibensko-kninske županije, prilaže se ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Točka 10.

Prijedlog Programa Javnih potreba u kulturi Šibensko-kninske županije za 2023. godinu

Rasprave o ovoj točki dnevnog reda nije bilo, pa je predsjednik Skupštine Prijedlog Programa Javnih potreba u kulturi Šibensko-kninske županije za 2023. godinu stavio na glasovanje, te konstatirao da je isti uz 23 glasa „ZA“ jednoglasno usvojen.

Program Javnih potreba u kulturi Šibensko-kninske županije za 2023. godinu, prilaže se ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Točka 11.
**Prijedlog Programa Javnih potreba u sportu Šibensko-kninske županije
za 2023. godinu**

Rasprave o ovoj točki dnevnog reda nije bilo, pa je predsjednik Skupštine Prijedlog Programa Javnih potreba u sportu Šibensko-kninske županije za 2023. godinu stavio na glasovanje, te konstatirao da je isti uz 23 glasa „ZA“ jednoglasno usvojen.

Program Javnih potreba u sportu Šibensko-kninske županije za 2023. godinu, prilaže se ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Točka 12.
**Prijedlog Programa Javnih potreba u visokom obrazovanju
Šibensko- kninske županije za 2023. godinu**

Rasprave o ovoj točki dnevnog reda nije bilo, pa je predsjednik Skupštine Prijedlog Programa Javnih potreba u visokom obrazovanju Šibensko- kninske županije za 2023. godinu stavio na glasovanje, te konstatirao da je isti uz 23 glasa „ZA“ jednoglasno usvojen.

Program Javnih potreba u visokom obrazovanju Šibensko- kninske županije za 2023. godinu, prilaže se ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Točka 13.
**Prijedlog Programa javnih potreba u školstvu Šibensko-kninske županije
za 2023. godinu**

Rasprave o ovoj točki dnevnog reda nije bilo, pa je predsjednik Skupštine Prijedlog Programa javnih potreba u školstvu Šibensko-kninske županije za 2023. godinu stavio na glasovanje, te konstatirao da je isti uz 23 glasa „ZA“ jednoglasno usvojen.

Program javnih potreba u školstvu Šibensko-kninske županije za 2023. godinu , prilaže se ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Točka 14.
Prijedlog Odluke o osnivanju Kulturnog vijeća Šibensko-kninske županije

Rasprave o ovoj točki dnevnog reda nije bilo, pa je predsjednik Skupštine Prijedlog Odluke o osnivanju Kulturnog vijeća Šibensko-kninske županije stavio na glasovanje, te konstatirao da je isti uz 23 glasa „ZA“ jednoglasno usvojen.

Odluka o osnivanju Kulturnog vijeća Šibensko-kninske županije , prilaže se ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Točka 15.

Prijedlog Zaključka o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Izmjene i dopune Statuta Industrijsko-obrtničke škole Šibenik

Rasprave o ovoj točki dnevnog reda nije bilo, pa je predsjednik Skupštine Prijedlog Zaključka o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Izmjene i dopune Statuta Industrijsko-obrtničke škole Šibenik stavio na glasovanje, te konstatirao da je isti uz 23 glasa „ZA“ jednoglasno usvojen.

Zaključka o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Izmjene i dopune Statuta Industrijsko-obrtničke škole Šibenik, prilaže se ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Točka 16.

Prijedlog Zaključka o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Izmjene i dopune Statuta Srednje strukovne škole Šibenik

Rasprave o ovoj točki dnevnog reda nije bilo, pa je predsjednik Skupštine Prijedlog Zaključka o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Izmjene i dopune Statuta Srednje strukovne škole Šibenik stavio na glasovanje, te konstatirao da je isti uz 23 glasa „ZA“ jednoglasno usvojen.

Zaključak o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Izmjene i dopune Statuta Srednje strukovne škole Šibenik, prilaže se ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Točka 17.

Prijedlog Zaključka o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Izmjene i dopune Statuta Medicinske škole Šibenik

Rasprave o ovoj točki dnevnog reda nije bilo, pa je predsjednik Skupštine Prijedlog Zaključka o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Izmjene i dopune Statuta Medicinske škole Šibenik stavio na glasovanje, te konstatirao da je isti uz 23 glasa „ZA“ jednoglasno usvojen.

Zaključak o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Izmjene i dopune Statuta Medicinske škole Šibenik, prilaže se ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Točka 18.

Prijedlog Zaključka o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Statuta Prometno-tehničke škole Šibenik

Rasprave o ovoj točki dnevnog reda nije bilo, pa je predsjednik Skupštine Prijedlog Zaključka o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Statuta Prometno-tehničke škole Šibenik stavio na glasovanje, te konstatirao da je isti uz 23 glasa „ZA“ jednoglasno usvojen.

Zaključak o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Statuta Prometno-tehničke škole Šibenik, prilaže se ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Točka 19.
**Prijedlog Zaključka o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog
Statuta Ekonomske škole Šibenik**

Rasprave o ovoj točki dnevnog reda nije bilo, pa je predsjednik Skupštine Prijedlog Zaključka o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Statuta Ekonomske škole Šibenik stavio na glasovanje, te konstatirao da je isti uz 23 glasa „ZA“ jednoglasno usvojen.

Zaključak o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Statuta Ekonomske škole Šibenik, prilaže se ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Točka 20.
**Prijedlog Zaključka o neprihvatanju ponude za korištenje prava prvokupa
nekretnine upisane u Z.U. 371 k.o. Šibenik**

Rasprave o ovoj točki dnevnog reda nije bilo, pa je predsjednik Skupštine Prijedlog Zaključka o neprihvatanju ponude za korištenje prava prvokupa nekretnine upisane u Z.U. 371 k.o. Šibenik stavio na glasovanje, te konstatirao da je isti uz 23 glasa „ZA“ jednoglasno usvojen.

Zaključak o neprihvatanju ponude za korištenje prava prvokupa nekretnine upisane u Z.U. 371 k.o. Šibenik, prilaže se ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Točka 21.
**Prijedlog Zaključka o neprihvatanju ponude za korištenje prava prvokupa
nekretnine upisane u Z.U. 257 k.o. Šibenik**

Rasprave o ovoj točki dnevnog reda nije bilo, pa je predsjednik Skupštine Prijedlog Zaključka o neprihvatanju ponude za korištenje prava prvokupa nekretnine upisane u Z.U. 257 k.o. Šibenik stavio na glasovanje, te konstatirao da je isti uz 23 glasa „ZA“ jednoglasno usvojen.

Zaključak o neprihvatanju ponude za korištenje prava prvokupa nekretnine upisane u Z.U. 257 k.o. Šibenik, prilaže se ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Točka 22.
**Prijedlog Zaključka o neprihvatanju ponude za korištenje prava prvokupa
nekretnine upisane u Z.U. 1998 k.o. Šibenik**

Rasprave o ovoj točki dnevnog reda nije bilo, pa je predsjednik Skupštine Prijedlog Zaključka o neprihvatanju ponude za korištenje prava prvokupa nekretnine upisane u Z.U. 1998 k.o. Šibenik stavio na glasovanje, te konstatirao da je isti uz 23 glasa „ZA“ jednoglasno usvojen.

Zaključak o neprihvatanju ponude za korištenje prava prvokupa nekretnine upisane u Z.U. 1998 k.o. Šibenik, prilaže se ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Točka 23.

Prijedlog Odluke o poništenju postupka izbora članova Savjeta mladih Šibensko-kninske županije te pokretanju novog postupka

Rasprave o ovoj točki dnevnog reda nije bilo, pa je predsjednik Skupštine Prijedlog Odluke o poništenju postupka izbora članova Savjeta mladih Šibensko-kninske županije te pokretanju novog postupka stavio na glasovanje, te konstatirao da je isti uz 23 glasa „ZA“ jednoglasno usvojen.

Odluka o poništenju postupka izbora članova Savjeta mladih Šibensko-kninske županije te pokretanju novog postupka, prilaže se ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio

Točka 24.

Prijedlog Odluke o uspostavi županijskog javno- linijskog prijevoza putnika u cestovnom prometu kao javne usluge sukladno Uredbi (EZ), br. 1370/2007 Europskog parlamenta i Vijeća i prihvaćanju prometne studije „Mreža linija javnog prijevoza putnika na području Šibensko-kninske županije“

Rasprave o ovoj točki dnevnog reda nije bilo, pa je predsjednik Skupštine Prijedlog Odluke o uspostavi županijskog javno- linijskog prijevoza putnika u cestovnom prometu kao javne usluge sukladno Uredbi (EZ), br. 1370/2007 Europskog parlamenta i Vijeća i prihvaćanju prometne studije „Mreža linija javnog prijevoza putnika na području Šibensko-kninske županije“ stavio na glasovanje, te konstatirao da je isti uz 23 glasa „ZA“ jednoglasno usvojen.

Odluka o uspostavi županijskog javno- linijskog prijevoza putnika u cestovnom prometu kao javne usluge sukladno Uredbi (EZ), br. 1370/2007 Europskog parlamenta i Vijeća i prihvaćanju prometne studije „Mreža linija javnog prijevoza putnika na području Šibensko-kninske županije“, prilaže se ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Točka 25.

Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o dodjeli koncesije za posebnu upotrebu pomorskog dobra u svrhu postavljanja i održavanja pomorskog kabela 20 kV Jadrija - Školjić (kopnena i podmorska dionica)

Rasprave o ovoj točki dnevnog reda nije bilo, pa je predsjednik Skupštine Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o dodjeli koncesije za posebnu upotrebu pomorskog dobra u svrhu postavljanja i održavanja pomorskog kabela 20 kV Jadrija - Školjić (kopnena i podmorska dionica) stavio na glasovanje, te konstatirao da je isti uz 23 glasa „ZA“ jednoglasno usvojen.

Odluka o izmjeni Odluke o dodjeli koncesije za posebnu upotrebu pomorskog dobra u svrhu postavljanja i održavanja pomorskog kabela 20 kV Jadrija - Školjić (kopnena i podmorska dionica), prilaže se ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Točka 26.

Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o dodjeli koncesije za posebnu upotrebu pomorskog dobra u svrhu izgradnje i korištenja dvostrukog kablenskog voda 10 (20) kV TS Rogoznica - Turistička zona Kalebova LUKA, K.O. Rogoznica, na području Općine Rogoznica

Rasprave o ovoj točki dnevnog reda nije bilo, pa je predsjednik Skupštine Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o dodjeli koncesije za posebnu upotrebu pomorskog dobra u svrhu izgradnje i korištenja dvostrukog kablenskog voda 10 (20) kV TS Rogoznica - Turistička zona Kalebova LUKA, K.O. Rogoznica, na području Općine Rogoznica stavio na glasovanje, te konstatirao da je isti uz 23 glasa „ZA“ jednoglasno usvojen.

Odluka o izmjeni Odluke o dodjeli koncesije za posebnu upotrebu pomorskog dobra u svrhu izgradnje i korištenja dvostrukog kablenskog voda 10 (20) kV TS Rogoznica - Turistička zona Kalebova LUKA, K.O. Rogoznica, na području Općine Rogoznica, prilaže se ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio

Točka 27.

Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o dodjeli koncesije za posebnu upotrebu pomorskog dobra u svrhu izgradnje i korištenja elektroenergetskog objekta TS 10(20)/0,42 kV „Kozarica-nova” s priključnim 10(20) kV kablenskim vodom i dijelom 0,4 kV kablenskim vodom mreže

Rasprave o ovoj točki dnevnog reda nije bilo, pa je predsjednik Skupštine Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o dodjeli koncesije za posebnu upotrebu pomorskog dobra u svrhu izgradnje i korištenja elektroenergetskog objekta TS 10(20)/0,42 kV „Kozarica-nova” s priključnim 10(20) kV kablenskim vodom i dijelom 0,4 kV kablenskim vodom mreže stavio na glasovanje, te konstatirao da je isti uz 23 glasa „ZA“ jednoglasno usvojen.

Odluka o izmjeni Odluke o dodjeli koncesije za posebnu upotrebu pomorskog dobra u svrhu izgradnje i korištenja elektroenergetskog objekta TS 10(20)/0,42 kV „Kozarica-nova” s priključnim 10(20) kV kablenskim vodom i dijelom 0,4 kV kablenskim vodom mreže, prilaže se ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio

Točka 28.

Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o dodjeli koncesije za posebnu upotrebu pomorskog dobra u svrhu postavljanja podmorskog kabela 20 kV za TS MARTINSKA (kopnena i podmorska dionica)

Rasprave o ovoj točki dnevnog reda nije bilo, pa je predsjednik Skupštine Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o dodjeli koncesije za posebnu upotrebu pomorskog dobra u svrhu postavljanja podmorskog kabela 20 kV za TS MARTINSKA (kopnena i podmorska dionica) stavio na glasovanje, te konstatirao da je isti uz 23 glasa „ZA“ jednoglasno usvojen.

Odluka o izmjeni Odluke o dodjeli koncesije za posebnu upotrebu pomorskog dobra u svrhu postavljanja podmorskog kabela 20 kV za TS MARTINSKA (kopnena i podmorska dionica), prilaže se ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Točka 29.

Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o dodjeli koncesije za posebnu upotrebu pomorskog dobra u svrhu izgradnje i korištenja podmorskog kablenskog voda 10(20) kV Tribunj - otok Logorun - otok Kaprije

Rasprave o ovoj točki dnevnog reda nije bilo, pa je predsjednik Skupštine Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o dodjeli koncesije za posebnu upotrebu pomorskog dobra u svrhu izgradnje i korištenja podmorskog kablenskog voda 10(20) kV Tribunj - otok Logorun - otok Kaprije stavio na glasovanje, te konstatirao da je isti uz 23 glasa „ZA“ jednoglasno usvojen.

Odluka o izmjeni Odluke o dodjeli koncesije za posebnu upotrebu pomorskog dobra u svrhu izgradnje i korištenja podmorskog kablenskog voda 10(20) kV Tribunj - otok Logorun - otok Kaprije, prilaže se ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio

Točka 30.

Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o koncesiji za posebnu upotrebu pomorskog dobra u svrhu izgradnje i korištenja podmorskog kablenskog voda 10 (20) kV TRAGET - KK 10(20) kV PIROVAC

Rasprave o ovoj točki dnevnog reda nije bilo, pa je predsjednik Skupštine Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o koncesiji za posebnu upotrebu pomorskog dobra u svrhu izgradnje i korištenja podmorskog kablenskog voda 10 (20) kV TRAGET - KK 10(20) kV PIROVAC stavio na glasovanje, te konstatirao da je isti uz 23 glasa „ZA“ jednoglasno usvojen.

Odluka o izmjeni Odluke o koncesiji za posebnu upotrebu pomorskog dobra u svrhu izgradnje i korištenja podmorskog kablenskog voda 10 (20) kV TRAGET - KK 10(20) kV PIROVAC, prilaže se ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio

Točka 31.

Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o dodjeli koncesije za posebnu upotrebu pomorskog dobra u svrhu polaganja vanjskih priključnih kablova na području k.o.Prvić

Rasprave o ovoj točki dnevnog reda nije bilo, pa je predsjednik Skupštine Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o dodjeli koncesije za posebnu upotrebu pomorskog dobra u svrhu polaganja vanjskih priključnih kablova na području k.o. Prvić stavio na glasovanje, te konstatirao da je isti uz 23 glasa „ZA“ jednoglasno usvojen.

Odluka o izmjeni Odluke o dodjeli koncesije za posebnu upotrebu pomorskog dobra u svrhu polaganja vanjskih priključnih kablova na području k.o.Prvić, prilaže se ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio

Točka 32.

Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o dodjeli koncesije za posebnu upotrebu pomorskog dobra u svrhu izgradnje i korištenja TS 10(20)/0,4 kV RAŽANJ 2 s priključnim 10(20) kV kabelskim vodovima i 0,4 kV mrežom

Rasprave o ovoj točki dnevnog reda nije bilo, pa je predsjednik Skupštine Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o dodjeli koncesije za posebnu upotrebu pomorskog dobra u svrhu izgradnje i korištenja TS 10(20)/0,4 kV RAŽANJ 2 s priključnim 10(20) kV kabelskim vodovima i 0,4 kV mrežom stavio na glasovanje, te konstatirao da je isti uz 23 glasa „ZA“ jednoglasno usvojen.

Odluka o izmjeni Odluke o dodjeli koncesije za posebnu upotrebu pomorskog dobra u svrhu izgradnje i korištenja TS 10(20)/0,4 kV RAŽANJ 2 s priključnim 10(20) kV kabelskim vodovima i 0,4 kV mrežom, prilaže se ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio

Točka 33.

Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o dodjeli koncesije za posebnu upotrebu pomorskog dobra u svrhu izgradnje i korištenja priključnog 10(20) Kv kabelskog voda u K.O. SEVID

Rasprave o ovoj točki dnevnog reda nije bilo, pa je predsjednik Skupštine Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o dodjeli koncesije za posebnu upotrebu pomorskog dobra u svrhu izgradnje i korištenja priključnog 10(20) Kv kabelskog voda u K.O. SEVID stavio na glasovanje, te konstatirao da je isti uz 23 glasa „ZA“ jednoglasno usvojen.

Odluka o izmjeni Odluke o dodjeli koncesije za posebnu upotrebu pomorskog dobra u svrhu izgradnje i korištenja priključnog 10(20) Kv kabelskog voda u K.O. SEVID, prilaže se ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio

Točka 34.

Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o dodjeli koncesije za posebnu upotrebu pomorskog dobra u svrhu izgradnje i korištenja kabelskog voda 10(20) kV od TS Škola do TS Jadran Rogoznica

Rasprave o ovoj točki dnevnog reda nije bilo, pa je predsjednik Skupštine Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o dodjeli koncesije za posebnu upotrebu pomorskog dobra u svrhu izgradnje i korištenja kabelskog voda 10(20) kV od TS Škola do TS Jadran Rogoznica stavio na glasovanje, te konstatirao da je isti uz 23 glasa „ZA“ jednoglasno usvojen.

Odluka o izmjeni Odluke o dodjeli koncesije za posebnu upotrebu pomorskog dobra u svrhu izgradnje i korištenja kabelskog voda 10(20) kV od TS Škola do TS Jadran Rogoznica, prilaže se ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Točka 35.

Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o dodjeli koncesije za posebnu upotrebu pomorskog dobra u svrhu izgradnje priključnog kablenskog 10 (20) kV voda i 0,4 kV mreže za TS 10(20)/0,42 kV ŠKOLJIĆ K.O. Donje Polje

Rasprave o ovoj točki dnevnog reda nije bilo, pa je predsjednik Skupštine Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o dodjeli koncesije za posebnu upotrebu pomorskog dobra u svrhu izgradnje priključnog kablenskog 10 (20) kV voda i 0,4 kV mreže za TS 10(20)/0,42 kV ŠKOLJIĆ K.O. Donje Polje stavio na glasovanje, te konstatirao da je isti uz 23 glasa „ZA“ jednoglasno usvojen.

Odluka o izmjeni Odluke o dodjeli koncesije za posebnu upotrebu pomorskog dobra u svrhu izgradnje priključnog kablenskog 10 (20) kV voda i 0,4 kV mreže za TS 10(20)/0,42 kV ŠKOLJIĆ K.O. Donje Polje, prilaže se ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Točka 36.

Prijedlog Odluke o dodjeli koncesije za posebnu upotrebu pomorskog dobra u svrhu izgradnje priključnog kablenskog 10(20) kV voda za TS „RANČ ZATON”

Rasprave o ovoj točki dnevnog reda nije bilo, pa je predsjednik Skupštine Prijedlog Odluke o dodjeli koncesije za posebnu upotrebu pomorskog dobra u svrhu izgradnje priključnog kablenskog 10(20) kV voda za TS „RANČ ZATON” stavio na glasovanje, te konstatirao da je isti uz 23 glasa „ZA“ jednoglasno usvojen.

Odluka o dodjeli koncesije za posebnu upotrebu pomorskog dobra u svrhu izgradnje priključnog kablenskog 10(20) kV voda za TS „RANČ ZATON”, prilaže se ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Točka 37.

Prijedlog Odluke o dodjeli koncesije za posebnu upotrebu pomorskog dobra u svrhu izgradnje priključnog kablenskog (20) kV otok Kaprije - otok Kakan (TS Kaprije 1 – KK Kakan sjever)

Rasprave o ovoj točki dnevnog reda nije bilo, pa je predsjednik Skupštine Prijedlog Odluke o dodjeli koncesije za posebnu upotrebu pomorskog dobra u svrhu izgradnje priključnog kablenskog (20) kV otok Kaprije - otok Kakan (TS Kaprije 1 – KK Kakan sjever) stavio na glasovanje, te konstatirao da je isti uz 23 glasa „ZA“ jednoglasno usvojen.

Odluka o dodjeli koncesije za posebnu upotrebu pomorskog dobra u svrhu izgradnje priključnog kablenskog (20) kV otok Kaprije - otok Kakan (TS Kaprije 1 – KK Kakan sjever), prilaže se ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Točka 38.

Prijedlog Odluke o dodjeli koncesije za posebnu upotrebu pomorskog dobra u svrhu izgradnje priključnog kablenskog (20) kV voda Rogoznica - Zatoglav

Rasprave o ovoj točki dnevnog reda nije bilo, pa je predsjednik Skupštine Prijedlog Odluke o dodjeli koncesije za posebnu upotrebu pomorskog dobra u svrhu izgradnje priključnog kablenskog (20) kV voda Rogoznica – Zatoglav stavio na glasovanje, te konstatirao da je isti uz 23 glasa „ZA“ jednoglasno usvojen.

Odluka o dodjeli koncesije za posebnu upotrebu pomorskog dobra u svrhu izgradnje priključnog kablenskog (20) kV voda Rogoznica - Zatoglav, prilaže se ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Točka 39.

Prijedlog Odluke o dodjeli koncesije za posebnu upotrebu pomorskog dobra u svrhu izgradnje priključnog kablenskog (20) kV voda otok Kakan - otok Žirje (KK Kakan jug – TS Koromašna)

Rasprave o ovoj točki dnevnog reda nije bilo, pa je predsjednik Skupštine Prijedlog Odluke o dodjeli koncesije za posebnu upotrebu pomorskog dobra u svrhu izgradnje priključnog kablenskog (20) kV voda otok Kakan - otok Žirje (KK Kakan jug – TS Koromašna) stavio na glasovanje, te konstatirao da je isti uz 23 glasa „ZA“ jednoglasno usvojen.

Odluka o dodjeli koncesije za posebnu upotrebu pomorskog dobra u svrhu izgradnje priključnog kablenskog (20) kV voda otok Kakan - otok Žirje (KK Kakan jug – TS Koromašna), prilaže se ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Točka 40.

Prijedlog Odluke o prestanku koncesije na pomorskom dobru u svrhu izgradnje i korištenja luke posebne namjene – športske luke Porat u Primoštenu

Na prijedlog predsjednika Skupštine, predlagatelj je Prijedlog Odluke o prestanku koncesije na pomorskom dobru u svrhu izgradnje i korištenja luke posebne namjene – športske luke Porat u Primoštenu povukao s dnevnog reda.

Točka 41.

Prijedlog Odluke o dodjeli koncesije za posebnu upotrebu pomorskog dobra u svrhu korištenja objekata odvodnje

Rasprave o ovoj točki dnevnog reda nije bilo, pa je predsjednik Skupštine Prijedlog Odluke o dodjeli koncesije za posebnu upotrebu pomorskog dobra u svrhu korištenja objekata odvodnje stavio na glasovanje, te konstatirao da je isti uz 23 glasa „ZA“ jednoglasno usvojen.

Odluka o dodjeli koncesije za posebnu upotrebu pomorskog dobra u svrhu korištenja objekata odvodnje, prilaže se ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Točka 42.

Prijedlog Zaključka o davanju prethodne suglasnosti ravnatelju Opće bolnice Šibensko-kninske županije za zaključivanje ugovora za nabavu 2023. godine

Rasprave o ovoj točki dnevnog reda nije bilo, pa je predsjednik Skupštine Prijedlog Zaključka o davanju prethodne suglasnosti ravnatelju Opće bolnice Šibensko-kninske županije za zaključivanje ugovora za nabavu 2023. godine stavio na glasovanje, te konstatirao da je isti uz 23 glasa „ZA“ jednoglasno usvojen.

Zaključak o davanju prethodne suglasnosti ravnatelju Opće bolnice Šibensko-kninske županije za zaključivanje ugovora za nabavu 2023. godine, prilaže se ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Točka 43.

Prijedlog Zaključka o davanju prethodne suglasnosti ravnatelju Opće bolnice Šibensko-kninske županije za zaključivanje ugovora s Fondom za energetska učinkovitost

Rasprave o ovoj točki dnevnog reda nije bilo, pa je predsjednik Skupštine Prijedlog Zaključka o davanju prethodne suglasnosti ravnatelju Opće bolnice Šibensko-kninske županije za zaključivanje ugovora s Fondom za energetska učinkovitost stavio na glasovanje, te konstatirao da je isti uz 23 glasa „ZA“ jednoglasno usvojen.

Zaključaka davanju prethodne suglasnosti ravnatelju Opće bolnice Šibensko-kninske županije za zaključivanje ugovora s Fondom za energetska učinkovitost, prilaže se ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Točka 44.

Prijedlog Odluke o minimalnim financijskim standardima, kriterijima i mjerilima za decentralizirano financiranje domova za starije i nemoćne osobe na području Šibensko-kninske županije i raspodjeli sredstava u 2023. godini

Rasprave o ovoj točki dnevnog reda nije bilo, pa je predsjednik Skupštine Prijedlog Odluke o minimalnim financijskim standardima, kriterijima i mjerilima za decentralizirano financiranje domova za starije i nemoćne osobe na području Šibensko-kninske županije i raspodjeli sredstava u 2023. godini stavio na glasovanje, te konstatirao da je isti uz 23 glasa „ZA“ jednoglasno usvojen.

Odluka o minimalnim financijskim standardima, kriterijima i mjerilima za decentralizirano financiranje domova za starije i nemoćne osobe na području Šibensko-kninske županije i raspodjeli sredstava u 2023. godini, prilaže se ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Točka 45.

Prijedlog Odluke o kriterijima, mjerilima, načinu financiranja i rasporedu sredstava za decentralizirane funkcije zdravstvenih ustanova na području Šibensko-kninske županije u 2023. godini

Rasprave o ovoj točki dnevnog reda nije bilo, pa je predsjednik Skupštine Prijedlog Odluke o kriterijima, mjerilima, načinu financiranja i rasporedu sredstava za decentralizirane funkcije zdravstvenih ustanova na području Šibensko-kninske županije u 2023. godini stavio na glasovanje, te konstatirao da je isti uz 23 glasa „ZA“ jednoglasno usvojen.

Odluka o kriterijima, mjerilima, načinu financiranja i rasporedu sredstava za decentralizirane funkcije zdravstvenih ustanova na području Šibensko-kninske županije u 2023. godini, prilaže se ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Točka 46.

Prijedlog Rješenja o imenovanju Povjerenstva za uzurpacije

Na prijedlog predsjednika Skupštine, predlagatelj je Prijedlog Rješenja o imenovanju Povjerenstva za uzurpacije povukao s dnevnog reda.

Točka 47.

Prijedlog Zaključka o davanju prethodne suglasnosti na Izmjene i dopune Statuta Turističko-ugostiteljske škole i Pročišćeni tekst Statuta Turističko – ugostiteljske škole

Rasprave o ovoj točki dnevnog reda nije bilo, pa je predsjednik Skupštine Prijedlog Zaključka o davanju prethodne suglasnosti na Izmjene i dopune Statuta Turističko-ugostiteljske škole i Pročišćeni tekst Statuta Turističko – ugostiteljske škole stavio na glasovanje, te konstatirao da je isti uz 23 glasa „ZA“ jednoglasno usvojen.

Zaključak o davanju prethodne suglasnosti na Izmjene i dopune Statuta Turističko-ugostiteljske škole i Pročišćeni tekst Statuta Turističko – ugostiteljske škole , prilaže se ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Točka 48.

Prijedlog Zaključka o davanju prethodne suglasnosti na Izmjene i dopune Statuta Tehničke škole Šibenik

Rasprave o ovoj točki dnevnog reda nije bilo, pa je predsjednik Skupštine Prijedlog Zaključka o davanju prethodne suglasnosti na Izmjene i dopune Statuta Tehničke škole Šibenik stavio na glasovanje, te konstatirao da je isti uz 23 glasa „ZA“ jednoglasno usvojen.

Zaključak o davanju prethodne suglasnosti na Izmjene i dopune Statuta Tehničke škole Šibenik, prilaže se ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Točka 49.

Prijedlog Zaključka o davanju prethodne suglasnosti za sklapanje ugovora o zakupu između OŠ Rogoznica i Općine Rogoznica

Rasprave o ovoj točki dnevnog reda nije bilo, pa je predsjednik Skupštine Prijedlog Zaključka o davanju prethodne suglasnosti za sklapanje ugovora o zakupu između OŠ Rogoznica i Općine Rogoznica stavio na glasovanje, te konstatirao da je isti uz 23 glasa „ZA“ jednoglasno usvojen.

Zaključak o davanju prethodne suglasnosti za sklapanje ugovora o zakupu između OŠ Rogoznica i Općine Rogoznica, prilaže se ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio

Točka 50.

Prijedlog Odluke o visini turističke pristojbe za 2024. godinu za područje Šibensko-kninske županije

Vijećnica Sanja Radin Mačukat upitala je kako je uopće moglo doći do situacije da se nije poštivao pravilnik koji vrlo zorno kaže koji su minimalni a koji maksimalni iznosi, vezano za visinu turističke pristojbe. „svi jako dobro znamo da bi najviše voljeli da nam boravišna pristojba bude puno veća. Svjesni ste da ona ostaje u mjestu ostvarenja noćenja i s tim u vezi možemo na najbolji mogući način ulagati u turističku infrastrukturu. Možete li mi objasniti zašto se nije poštivao ovaj pravilnik i kako je uopće došlo do ovoga da je Hrvatska turistička zajednica upozorila na nepravilnosti, odnosno provela je nadzor nad zakonitosti ove odluke o visini turističke pristojbe za 2024.godinu, a sve u skladu i prema uputama Ministarstva uprave.“

Marlena Floigl službenica ovlaštena za privremeno obavljanje poslova pročelnika Upravnog odjela za gospodarstvo, turizam, poljoprivredu, ruralni razvoj i EU fondove kazala je:“dogodi se nekad u poslu. Imali ste svi mišljenja turističkih zajednica Šibensko-kninske županije, koja ste usvojili i uvažavajući upravo mišljenja turističkih zajednica, naša županijska skupština je 16.prosinca 2022.godine, donijela odluku o visini turističke pristojbe za 2024.godinu. U redovnom postupku nadzora Ministarstva turizma, Županijska skupština poslala je odluku ministarstvu na redovni nadzor. Ministarstvo je utvrdilo da je došlo do određenih nedostataka i tražilo od Županijske skupštine da te nedostatke ispravi. Nedostaci se odnose, kao što ste vidjeli iz dopisa nadležnog ministarstva, na visinu turističke pristojbe u kampovima, po osobi, za više jedinica lokalne samouprave, kao i iznos turističke pristojbe u godišnjem paušalnom iznosu za članove uže obitelji, za grad Vodice. Ne vjerujem da je itko namjerno išta napravio, pa tako ni naše turističke zajednice, čije smo mi mišljenje uvažili. U postupku savjetovanja sa javnošću, neka njihova mišljenja smo korigirali, jer smo uočili da su niži iznosi, zbog zaokruživanja, jer je pravilnik u kunama a donosimo odluku u eurima, netočno zaokruženi. To smo u postupku javnog savjetovanja ispravili, a sad ispravljamo i taj viši iznos, za pojedine jedinice lokalne samouprave. Slijedom navedenog, u prijedlogu odluke koja vam je dana, ispravak je napravljen, odnosno korigirani su nedostaci, te predlažem da se ista i usvoji.“

Daljnje rasprave o ovoj točki dnevnog reda nije bilo, pa je predsjednik Skupštine Prijedlog Odluke o visini turističke pristojbe za 2024. godinu za područje Šibensko-kninske županije stavio na glasovanje, te konstatirao da je isti uz 23 glasa „ZA“ jednoglasno usvojen.

Odluka o visini turističke pristojbe za 2024. godinu za područje Šibensko-kninske županije, prilaže se ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Točka 51.

Prijedlog Zaključka o davanju prethodne suglasnosti ravnatelju Opće bolnice Šibensko-kninske županije za zaključivanje ugovora za nabavu 2022. godine

Rasprave o ovoj točki dnevnog reda nije bilo, pa je predsjednik Skupštine Prijedlog Zaključka o davanju prethodne suglasnosti ravnatelju Opće bolnice Šibensko-kninske županije za zaključivanje ugovora za nabavu 2022. godine stavio na glasovanje, te konstatirao da je isti uz 18 glasa „ZA“ i 5 glasova „SUZDRŽANIH“ većinom glasova usvojen.

Zaključak o davanju prethodne suglasnosti ravnatelju Opće bolnice Šibensko-kninske županije za zaključivanje ugovora za nabavu 2022. godine, prilaže se ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Sjednica je zaključena u 11:26 sati.

ZAPISNIK IZRADILA

Anita Škugor

KLASA: 024-01/23-01/1
URBROJ: 2182-01-23-2
Šibenik, 16. veljače 2023.

PREDSJEDNIK

Stipe Petrina